

市区18处工地和路段仍在“顶霾造尘”

自建房工地和城乡接合部问题集中

□记者 傅纪元

本报讯 市蓝天工程建筑施工扬尘整治指挥部办公室工作人员于11月7日至10日重点对市区工地扬尘防治和道路保洁情况进行督导巡查。该部门于11月14日下发有关通报称,本次检查发现主要问题在自建房工地和城乡接合部,其中工地自建房几乎无任何防尘措施;部分城乡接合部积存建筑(生活)垃圾,个别路面清扫不到位、不及时,造成扬尘污染。

根据统计,各区及责任单位管理区域内出现问题的建筑工地和路段有:

新华区:1.中兴路人防工程土方覆盖不到位,没按要求

进行渐进式分段作业,车辆冲洗设施未正常使用,车辆带泥上路,施工材料乱堆乱放。2.豪景湾工地(平安大道中段)沙堆裸露未覆盖,土方作业区无防尘设施,道路破损严重产生扬尘,搅拌未按要求密封作业。

卫东区:1.平安大道慈爱医院对面房屋拆迁,无任何防尘措施。2.平安大道平煤神马集团十二矿医院对面,自建房沙堆覆盖不到位,露天搅拌砂浆,无任何防尘措施。3.平安大道平煤神马集团胶管厂东侧路南,自建房沙堆、石子堆、砂浆搅拌未做任何防尘措施。4.平安大道东段水城威尼斯东侧空地积存大量生活垃圾、建筑垃圾。

湛河区:1.神马大道东鼎花

园小区东约200米路北,堆存有大量建筑垃圾。2.姚电大道常绿·林溪谷小区东侧路南,沙堆长期堆存,覆盖不到位。3.姚孟村有村民焚烧垃圾现象。4.新华路南段锦绣花园工地北侧停车场内路面未硬化,出入口积尘较多,车辆带泥上路严重。5.凌云路南段有车辆带泥上路现象。6.南环路李乡宦村段大量沙堆未覆盖。7.姚电大道中石化加油站斜对面慢车道堆存大量土方未覆盖。

新城区:1.未来大道福园小区出入口积尘较多,附近有约200米渣土遗撒现象。2.龙翔大道与育英路交叉口附近,沙堆长期裸露未覆盖。

高新区:1.河南阿路米科技

有限公司项目工地,出入口及工地内道路未硬化,防尘措施未落实,作业区环境脏乱差。2.凤翔环保科技有限公司东侧道路未硬化,车辆带泥上路,扬尘污染严重。

市住建局:建设路中段万达广场工地西作业区,路面积尘较多,建筑材料乱堆乱放,硬化路面破损严重降尘设备不完善。

分指挥部要求各区及责任单位对巡查中发现的问题高度重视,迅速安排专人督促整改,坚决杜绝类似问题的发生。回查时,凡不按要求整改,问题照旧的,分指挥部将按照有关规定约谈相关责任单位,并追究有关人员的责任。

窨井“张嘴”俩月频伤人 村民朱莲英 自购井盖补缺口

□记者 王辉

本报讯 市区东环路南段大营村路段有一无盖窨井频频伤人伤车,且两个月一直不见有关部门处理。昨日上午,大营村村民朱莲英骑着电动车往返七八公里,自费购置一个窨井盖盖在了井口上。

11月12日晚10点多,卫东区鸿鹰街道大营社区大营村村民谢新召骑着电动车,沿东环路由北向南回家途经大营村路段时,迎面一束汽车灯光晃了他的眼,没看清路面的瞬间,他连人带车摔倒在地。谢新召起身一看,原来他的电动车前轮栽入一口无盖窨井内。后来,他在一个热心路人的帮助下才将电动车从窨井里拽出来。昨日上午,记者在谢新召家看到,他的电动车前轮以上严重破损。与此同时,他的手机屏幕摔破,双腿、左手和左臂多处擦伤。

大营村村民郭建利介绍,一个多星期前,他骑电动车经过上述路段,也栽入这口无盖窨井内。所幸,他只是摔坏了电动车,身体没有受伤。

昨日上午,记者在谢新召的带领下来到东环路大营村中间路段,看到路面上有一个崭新的井盖,井盖上有一个“污”字。附近一位抱孩子的女士告诉记者:“这个窨井因为没有盖儿,可没少坑人,朱莲英怕它继续害人,就自己掏钱买来一个井盖,刚刚盖上去。”

经了解,今年50多岁的朱莲英是大营村一组的一位普通村民。当天上午,记者找到朱莲英采访她时,她连声说:“不用了不用了,我又不用你们给我报销(井盖)。”

朱莲英说,井盖窨井距她家仅有几十米远,一两个月前,井盖不知何故缺失,窨井有一米多深,里面埋着水泥管子,流着污水,一直没有相关管理人员前来填补缺口,白天还好说,一到晚上,多次出现窨井伤人伤车事件。为此,她和邻居在井口内插上树枝或者在井口旁边摆上旧沙发,以提醒路人注意,结果还有路人在这里遭罪。于是,她在11月13日特意找一把尺子量了下这个井口的直径,昨日上午,她骑上电动车来到高新区遵化店镇戴庄村一个生产窨井盖的厂家,花几十块钱买来一个井盖,然后用电动车把它带回来,并在郭建利的协助下,盖到了这个窨井上。

重污染天气橙色预警响应措施落实情况如何? 总体较好,个别单位行动迟缓

□记者 王桂星

本报讯 昨日,记者从市大气污染防治攻坚督查办了解到,11月13日20时至11月14日5时,省、市大气污染防治攻坚督查人员联合检查发现,重污染天气橙色预警响应措施执行情况总体较好,个别单位行动迟缓。

据介绍,因预判近期天气条件不利于大气污染物扩散,大气污染防治情况有可能加重,根据省攻

坚办要求,市政府办公室下发紧急通知,决定从11月13日10时起启动重污染天气橙色预警响应措施,要求各单位按照我市重污染天气应急响应预案,按照各自职责落实相关响应措施。为确保相关响应措施落到实处,11月13日20时至11月14日5时,省大气污染防治攻坚办驻平督查组和市大气污染防治攻坚督查办公室,联合对我市各单位落实重污染天气橙色预警响应措

施的落实情况进行了检查。

检查发现,舞钢市、宝丰县、鲁山县、郟县、新华区、卫东区、湛河区 and 市环保局、住建局、交通运输局、公安局对预警响应高度重视,行动迅速;相关企业限产、停产执行情况较好;绝大部分施工工地都能认真落实预警响应规定;绝大部分大型货车、渣土车避开了主城区行驶;道路保洁洒水频次增加。

但是,少数单位应急响应措

施安排不力,督查不力,落实情况较差。极个别工地仍然存在违规施工,平煤神马集团坑口电厂门口道路仍在施工,新城区平安佳园项目、高新区湛南棚户区改造项目(小营安置区)未按要求停止土方作业,新城区恒大御景半岛项目工地仍在进行挖掘机碎石作业,并进行土方转运。北环路东段、建设路西段仍有未采取防扬尘措施的大货车上路行驶。

百余件爱心衣 送上门

昨日上午,在位于新华区西高皇村的市建三公司家属楼前,社区工作人员正为困难家庭居民试穿爱心衣。

当日上午,新华区西高皇街道园林路社区和天湖苑社区联合开展了“爱心衣送温暖”活动。百余件由社区居民自发捐赠的爱心衣被送到了困难家庭居民手中。据悉,近期两社区还将开展送衣上门活动。

本报记者 张鹏 摄



福彩双色球一等奖花落鹰城 我市彩民揽奖金1006万元



“快3”1800万派奖火热进行中 本周投注专家现场推荐号码啦

“这是非常难得的机会,我准备先听听选号技巧,然后再传授给彩民。”昨日,41040040号福彩投注站销售员燕子准备一路跟随专家入站,实地学习“快3”投注技巧。

据市福彩中心的工作人员介绍,该中心特邀全国知名专家、彩网特聘高级讲师、河南省高级培训师宋建忠现场传授快3投注技巧。宋建忠有16年的彩票销售经验,600场实战培训经验!时间有限,三大惊喜等您来,惊喜一:名师现场荐号,谁跟谁挣钱!惊喜二:1800万大派送,真金白银送奖金!惊喜三:进店还有礼品赠送!机会难得,快来参加吧!本周内,喜欢“快3”的彩民都可以参与。(王红梅)

对于鹰城的彩民来说,11月10日绝对是一个好日子,当天我市彩民揽双色球复式投注一等奖一注,加奖后奖金高达1006万元。这也是福彩双色球9亿元大派奖自10月23日启动以来,我市彩民摘取的第一个超级大奖。

11月10日晚,福彩双色球第2016132期开奖,红球为05、08、13、19、27、28,蓝球为07。双色球开出头奖37注,这是自9月23日双色球9亿元派奖启动以来一等奖首次实现井喷。其中21注为非复式投注,不参与派奖活动,单注奖金506万多元;另外16注为复式投注,单注奖金为1006万多元(含加奖500万元)。16注复式大奖河南占3注,复式大奖注数为全国之首,其中一注

花落鹰城。

据了解,大奖出自位于平安大道西段平煤神马集团四矿口汽车西站院内的41040098号福彩投注站。自中奖的消息公布以来,该投注站一直被中出大奖的喜气笼罩着,前来沾喜气的彩民络绎不绝。

据该投注站的销售员说,中奖彩民今年30多岁,平时喜欢买双色球和快3,其中最喜欢的当属双色球。他喜欢自己研究号码,当天双色球他一共挑选了11个号码,蓝球只挑选了一个号码。采用的是红球复式的方式投注,打的是11+1的复式票,投注金额是942元。

据市福彩中心的工作员介绍,今

年以来,我市福彩大奖不断。10月12日,叶县彩民中七乐彩290万元大奖,本次我市彩民更是摘取千万元级别的双色球大奖。(王红梅)

